

白云山景区感谢救人医生赵一品

提供终身免门票特惠

□记者 刘伟 文/图

本报讯 5月6日上午，洛阳白云山旅游度假区派代表来到周口市妇幼保健院，将一面印有“旅行途中不忘医者本心 景区救人彰显天使本色”的锦旗和“洛阳白云山终身荣誉游客”荣誉证书送到了该院医生赵一品的手中，感谢他“五一”期间在白云山景区见义勇为的行为。

“五一”期间，在洛阳白云山景区面对突然昏厥的陌生游客，正在游玩的赵一品挺身而出，最终帮助昏厥游客转危为安。连日来，赵一品见义勇为的事迹被各大媒体报道，引发网友热议。

当日，洛阳白云山旅游度假区有关负责人宣读了对周口市妇幼保健院的感谢信以及对周口市市民旅游优惠政策，并送上锦旗和证书。

洛阳白云山旅游有限公司驻周经理许霆说：“这次代表白云山景区给赵一品医生送荣誉证书和锦旗，是为了感谢赵医生这种大爱无疆、及时救人的精神，我们也特此对赵医生进行了终身免门票的决定。在2017年的时候，咱们周口人也在白云山救过人。为了感谢周口人民，景区作出了对周口人民免门票的决定。”此外，鉴于赵一品救死扶伤、乐于助人的精神，也为更好的倡导这样的善举，周口飞扬旅行



授旗仪式现场

社决定2021年所有发团线路均对赵一品免费。

面对荣誉，赵一品说：“救死扶伤本来就是医生的本分，当你有机会而且有能力帮助别人的时候，施以援手，本身就是一种对生命的敬佑。赠人玫瑰，手有余香。我只是碰到了，并没有什么了不起的，我只是一个普通的医生，真正伟大的应该是心存善念的每一个人。”③7

市行政服务中心

24小时政务自助服务区开通

□记者 马月红

本报讯 6日上午，记者在市行政服务中心东门南侧看到，市民张先生在24小时政务自助服务区办理业务。

据了解，24小时政务自助服务区集中设置了人力资源和社会保障局、税务局、不动产登记中心等部门的综合自助一体机，可以满足企业和群众办理税票领取、社保信息查询、退休人员认证、不动产登记信息查询等需求，方便了企业和群众办事。

市行政服务中心相关人员介绍，为深化“放管服”改革，持续优化营商

环境，进一步方便企业和群众办事，市行政服务中心24小时自助服务区正式对外开放，向企业、群众提供24小时自助服务，实现政务服务“不打烊”。24小时自助服务区打破了“5×8”工作制的时间限制，将政务服务时间延伸为“7×24”小时，不仅可以在工作日为企业、群众省去窗口排队时间，而且在8小时工作时间之外，解决上班族请假办事不方便等问题，为群众和企业提供了一条更方便、快捷、智能的办事渠道，使“上班时间没空办，下班时间没处办”的问题得到了缓解。②9

周口供电公司城区计划停电公告

(5月10日~5月16日)

5月11日06:00~20:00，因线路春检、配自改造，将汉3板负荷转移至汉阳路开闭所西母。需将汉3板银珠I线停电。影响范围：中原路(太昊路以北路段，柏林公馆、山水郡府、周口市疾病防控控制中心)。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。

5月14日06:00~22:00，因线路春检、配自改造。需将南16板建材

太昊陵景区对“周口好人”免门票

□记者 侯俊豫 朱东一

本报讯 近日，周口“好人现象”层出不穷，温暖的故事接连上演，赵一品、李亚伟、李新强、牛志伟、刘雪萍等用实际行动感动了每一个人。为表示感谢，白云山景区曾在2017年推出对周口人民免门票活动。5月6日，记者从淮阳区太昊陵景区了解到，景区特推出系列免门票活动，其中就包括对洛阳人民免门票。

据了解，为弘扬中华优秀传统文化，向好人表达敬意，传递正能量，太昊陵景区推出以下免门票活动。对勇于救人的医生赵一品，奋不顾身勇救落水少年的李亚伟，合力勇救

落水群众的退伍军人李新强、急诊医生牛志伟，勇救病人的教师刘雪萍颁发太昊陵终身免门票证书；对周口市委、市政府，淮阳区区委、区政府近年来表彰的“孝顺媳妇”“好婆婆”“优秀环卫工人”“优秀执法队员”，以及省级以上道德模范实行三年内免门票政策。

同时，为共同传承美德、弘扬时代精神、传递正能量，太昊陵景区自即日起至2021年7月1日对全体洛阳人民免门票；为感谢济源人民对淮阳人民的脱贫攻坚对口帮扶，使淮阳顺利脱贫摘帽，太昊陵景区自即日起至2021年12月31日对全体济源人民免门票。②7

“五一”假期最后一天

周口境内高速路段车多不拥堵



交警在大广高速与商南高速互通立交南2062公里附近指挥交通

□记者 吕冰汝 文/图

本报讯 5月6日9时，记者从周口市交警支队高速指挥中心获悉，5月5日8时至5月6日8时，全市高速公路出口总流量约为16.77万辆，环比下降约6.78%，下降约1.22万辆；市区环城高速出口总流量约为7.56万辆，环比下降约1.94%，下降约0.15万辆。今年“五一”假期最后一天，全市高速公路车流量虽较大，但并未出现拥堵情况。

据周口市交警支队高速指挥中心交警介绍，假期最后一天，周口境内安罗高速、大广高速等高速公路的车流量较大。5月5日10时左右，周口境内高速公路车流量剧增，但通行有序。与往年“五一”期间相比，此次返程高

峰虽然车流量较大，但并不拥堵。

市交警支队高速指挥中心发布数据显示，5月1日0时至5月5日18时，周口交通出入辖区总流量约为98万辆，车流量较平日明显增多。据了解，受疫情有效防控、高速公路免费通行等因素影响，“五一”假期期间，中长途自驾游、探亲访友等出行需求集中释放，我市车流量始终处于高位运行，但交通状况整体平稳有序，未发生一起重大交通事故。

市交警支队高速指挥中心相关负责人表示：“此次‘五一’小长假，错峰返程的观念宣传得非常到位，不少车主选择了提早返程；其次，交警部门加大道路巡查与疏导力度，及时帮助有困难的司机，也对保障假日交通通畅起到了一定作用。”②7